
    باسمه تعالي  

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1پيش آزمون 
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  رياضي رشته:  يازدهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  درستي يا نادرستي هريك از موارد زير را معين كنيد. 1

  كمان مقابل به آن است.اندازة ظلي برابر با زاوية الف) 
  ب) چندضلعي منتظم هم محاطي است و هم محيطي.

  محيطي است.ج) كايت، يك چندضلعي 
  ثابت تبديل دارد.نقطة د) بازتاب نسبت به خط، يك 

  

1  

  هاي زير بيابيد. را در هريك از شكل y و xاندازة  2

    الف)

    ب)

 

2  

  دست آوريد. را به yو  xشكل زير، مقادير در  3

 
  

2  

ATبر دايره مماس است. ثابت كنيد:  ATدر شكل زير،  4 AB.AC2  
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  بارم  سؤال  رديف
تـر ممـاس    تر را كه بر دايرة كوچـك  متر هستند. اندازة وتري از دايرة بزرگ سانتي 5و  3مركز  هاي دو دايرة هم شعاع 5

  است، بيابيد.
 

1  

,C(O دايرةدر  6   قطر دايره است.) ACدست آوريد. ( رنگي را به ناحيةزير، مساحت  3(

 
  

1  

  است.  5برابر  3و  2هاي  المركزين دو دايره به شعاع طول خط 7
  دست آوريد. هاي داخلي و خارجي اين دو دايره را به الف) تعداد مماس مشترك

  ب) طول مماس مشترك خارجي آنها را بيابيد.

2  

  الساقين باشد. متساويثابت كنيد يك ذوزنقه محاطي است، اگر و تنها اگر  8
  

2  

9 ABCD  ذوزنقةالساقين و مطابق شكل محيطي است. مساحت  متساوي ذوزنقةيك ABCD آوريد. دست  را به  

 
  

2  

10 P( , )5 3 ،Q( , )3 )Rو  1 , )5   هاي يك مثلث هستند. رأس 1
T(xالف) مثلث و تصويرش را تحت تبديل  ,y) (y ,x) .رسم كنيد  

  طولپا (ايزومتري) است. Tب) ثابت كنيد كه 
  كند؟ چرا؟ مي حفظ، شيب خط را Tج) آيا تبديل 
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11 
A)ˆالساقين  مثلث متساوي )ABC


 90  با طول ضلعBC  در جهـت حركـت    45 زاويـة و با  Aرا به مركز  2

  و تصويرش را محاسبه كنيد. ABCمشترك بين  ناحيةدهيم. مساحت  هاي ساعت دوران مي عقربه
  
  

  

2  

  20 جمع بارم 
  


